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5.1.3.2 MEEEERWT

+ A
2250 | 3000_, 2250
T %
®@ -
o @ o
=] ~ S
3 @ S
~
©)
1:0.250 1:0.250
7500
i B K V &N) | x (m) | Vx&N'm) |H (&kN) | y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X7.932X7.932%8.24%0.30 77.75| 2.644 | 205.59
21 1.068X7.932X5.64X0. 30 14.33] 3.966 56. 82
31 1/2X1.983X7.932X8. 24 64.79| 6.839 | 443.13
41 1.983X1.068X 17. 41 36.86| 6.508 | 239.88
51 1/2X0.267X1.068X17. 41 2.48| 5.428 13. 46
& &t 104. 13 696.47 | 92.08 262. 41




5.1.3. 3 FEHEE T

A i
29502300 2250
g
=
o
2
@ = N
I
2 ® 2 .
T @ Sl 8
N>
)
1:0.250 1:0.250
7500
i B K V &N) | x (m) | Vx&N'm) |H (&kN) | y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X9.000X9.000X8.24X0. 30 100. 09| 3.000 300. 28
2] 1.068%9.000X5.64X0. 30 16. 25| 4.500 73. 14
31 1/2X2.250X9.000X8. 24 83.41| 6.750 563. 02
412.250X1.068X17. 41 41.82] 6.375 266. 59
& it 125. 23 829.60 | 116.34 373. 41




5.1.4 TERFEKA
AR R (21), (22) TR B, Fo, LAWK OEA S S 13R@3) TR 5,

Yd 2
F = Kh : g : Dd U (21)
ya = {oCa+o-A-Cg)} g .. (22)
Dy
vd = Hg +7 ......... (23)
ZZT. F o bAWRERES (kN/m)
Ko : %% Ki=1.0

va @ ATROBEALAREEE (kN/m®)
g : BEOOMEE g= 9.80 (n/s?
Di ¢ TAWDKE D= 1.068  (m)

U : HAWOFHE U= 4.917 (n/s)
o : KEEOEE o= 2.6 (t/m)
o 1 IKOEPE o= 12 (t/n)

Co : T HIRIEE Ce 0.41  (t/m)
va @ TAWHREIOERES  (n)
He : o S (m)

T O BEAL AR E

ya = {2.6X0.412+1.2X(1-0.412)} X9.80 = 17.41 (kN/m’)
ARG
17,
F=1.0Xx X1.068 X4.917° = 45.85 (kN /m)

9.80

TR O VR AL E
1.068

BUTEES  va = 7.932+ 5, = 8.466 (n)
L 1.068
IEMLEES va = 9.0004+ 5 = 9.534 ()



5.2 MEDEET
5.2.1 R ERRTE
5.2.1.1 AR

e \ X Vx H y Hy
fir & A& (kN/m) (m) (kNm/m) (kN/m) (m) (kNm/m)
H & 1065.96 | 3.750 | 3997.35
HERDIE 104.13 | 6.688 | 696. 47 92.08 | 2.850 | 262.41
ErKIE 92.58 | 6.839| 633.12| 469.98| 2.925| 1374.46
SR bii A 45.85 | 8.466 388. 14
& Bt 1262. 67 5326.94 |  607.90 2025. 01
5.2.1.2 Hhkig
e V X Vx H y Hy
fir E A W/m | @ | G | G | @ | (ki)
H & 1065.96 | 3.750 | 3997.35
EKIE 167.54 | 6.209 | 1040.21 559.60 | 3.222 | 1803.19
& F 1233. 50 5037.56 |  559. 60 1803. 19

5.2.2 FEHEFRERMTE
5.2.2.1 H AR

e \ X Vx H y Hy
fir & A& (kN/m) (m) (kNm/m) (kN/m) (m) (kNm/m)
H = 1233.36 | 3.773 | 4653.09
HEWDIE 125.23 | 6.625| 829.60 116.34 | 3.210 373. 41
ok JE 119.17 | 6.750 | 804. 41 589.78 | 3.288 | 1938.97
T AWEIAR S 45.85 | 9.534 437.09
& &t 1477.75 6287. 09 751.97 2749. 47
5.2.2.2 HkskHg
- V X Vx H y Hy
fir B A W/m | | GNom | G | @ | (kin/m)
H & 1233.36 | 3.773 | 4653.09
FrokJE 139.90 | 6.694| 936.56 | 563.21| 3.261 | 1836.59
& i 1373. 26 5589. 65 563. 21 1836. 59
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5.3 REFEHE

EROZEFFRIZIB W TIE, BE, EB)d X OO SR ) O3E B IC OV TR &
Do

5.3.1 ExfflIcxt 9S4t

EREIEREO IR E Z GRS B AE LR X 512, ERIEREICIENT 24 EOE 7 OERLE LK
O FL KD EKEIEOL/6LLN TR ide 67wy, WEOA I OIEMMEILA (24) TRD 5,

B B 2 Vx— X Hy B
e = 5 —-X = o - wy =5
2 2 DAY 6 e (24)
ZIZT. e : [MEOROEREE (m)
B : JLpiE (m)
x o JEEERINE DA SIOERAMEE TOHEEE  (n)
SVx o FEEERTEED OSIEPTE— X > b (kN * m)
SHy : JEEERIED O 2HEEElT— X 2 R (kN * m)
Vo R ICE < 2fnE ) (kN)

(1) B &R W i

kg

7.500 5326.94 —2025.01 | as o 7-500 - o
©T 2 7 126267 - 6 - 120 @) Ok)
kK B

7.500 5037.56 —1803.19 | gy o 7-800 - o
©= 2 7 1233.50 - 6 - m) Ok

(2) FEMGEBWTIE

1 kg

7.500 6287.09 — 2749 .47 | amg o 1500 oo ;
¢T 2 7 1477 .75 - 6 m) NG)
K B

7.500 5589.65 — 1836.59 7.500
o = _ - 1.017 < = 1.250 (m) oo Ok )

2 1373.26 6

21



5.3.2 BHIZHT HiRET
WENCS T 2 Z2RFXQE) Z2MET2LERD D,

Hy feXZV4 g -1
n = = = ng
S H sy 2= Hta L (25)
ZIZT, on o IBENCKT AR
n o FRLER
WEEHEB T2 AR S IR OEE n. = 1.2
£ BEERE f =0.600
To ¢ BRARELITEEHAZ O S B/NEVIE D O AWRE
o= 0.00 (kN/m’)
I . TAWERZHRFTEAE S ()
SV EBIEmEICE 2E S (kN/m)
Ho : J8EHEHL (kN/m)
SH o FEREEE 2B < 2K (kN/m)
(1) BRI
R e aRintcd
0.600 X 1262.67 +0.000 X7.500
n = = 1.25 > n, = 1.20 - (0k)
607 .90
YNGR
0.600 X 1233.50 +0.000 X 7.500 e o | 20 o
h= 55960 - fa = & ©Ok)
(2)  FE R T 1
+ 7 R
0.600 X 1477.75 +0.000 X7 .500
n = = 1.18 < n, = 1.20 - (NG)
751.97
K
0.600 X 1373.26 +0.000 X 7.500
n = = 1.46 > n, = 1.20 - (0k)
563.21

22



5.3.3 HBOXFENITHT HRE

FEHE IR O MR I VER 3 2 e KR 713 (26) 2 e T AL ERNH D,
R EICEA T 2 R A EIIR Q) 713 0@8) Ik vk B,

Amax < da o die e (26)
q 2V ( 6 e )
BEHHEDEE (e <B/6) e
Amin B K B ) ......... (27)
o 2 3V B
“AESAAD E X (e >B/6) dmax = X , X = 3'(2 -e)... (28)
ZZT e RORHUERODE (kN/m?)
Quin © F/DNHUR I T (kN/m*)
DV EBEmICE < 28E S (kN)
e : fnf BB DL EREE (m)
B JEMRIE (m)
x o MR ) OS5 A R (m)
Qo : WEEOHRXFFNE = 600.00 (kN/m’)

(1) B &R W i

+ 73 i
B 7.500
e = 1135 ) < o = 5 = 1.250 (@)
LoT, BEST
Amax 1262.67 |/ 6><1.135\| 321.22 )
e D el &N/ )
dmin 7.500 7.500 ) 15.49
< gu = 600.00 (kN/mZ) - Ok )
BEIKIF
B 7.500
e = 1.128 @) < o = = 1.250 (@)
LoT, RESM
Omax 1233 .50 ><|{1 L6 ><1.128\| 3287
Amin 7500 U 7T 7500 J = 16.07 ™)
< gy = 600.00 (kN/mZ) - Ok )

23



(2)  FElee T W

T
B 7.500
e = 1.356 ) > o = 5 = 1.250 (@)
EoT, AW
2 X 1477.75 )
Gnax = - oo = 411.53 (kN/n")
< gy = 600.00 (kN/m®) oo Ok )

. 7.500
L. x = 3X(, -1.356) = 7.182 (@)

NN
B 7.500

e = 1.017 m) < e 6 = 1.250 (m)
Ko7, BFES
max 1373.26 |( 6><1.o17\| 332.08 )

e T el &N/ m> )
min 7.500 7.500 34.12

< ga = 600.00 (kN /mZ) - Ok )

24



5.4 ZARAVY ) — FDICHEDERE

AT Y — FORS IR TEEEIC B O CTHRAE L, BiEs D EN RIS EL T T
RF R B 7w, Wi O X (29) ~ (30) TR B,

i S 7
>V 6
Oc = p o p s+ he)é Oca . (29)
Y 6
Ot = p .h (- he)2 Ota (30)
TIZT, o WITEMSE (N/mm*)
o BT SIIRIEMEIG ) (N/mm?)
IV SRR ICE < RENE ) )
SH: FEEEEmEICE < 2K (N)
b HERED AT X E b = 1000 (mm)
h: BERED ERRIE (mm)
e B O IEEE (mm)

0 FPRHEIFIEMISE  o0w= 3.90 (N/mn’)
0w FFRMEFSIRIENE 0 w=-0.23 (N/mn’)

(1) BEGEER i

Rl
_ 1262667.0 | 6><1135.0\| 055 O
¢ = 000 x7500.0 ' 78000 ) = 09 (/mm)
< Gea = 3.90 (N/mm ) (Ok)
1262667 .0 6 ><1135.0\| )
oL = )l 222222 902 (/)
1000 X7500.0 ~(  7500.0
> 0pa = —0.23 (N/mmZ ) Ok )
BEKIRF
1233500.9 ><|(1 6><1127.9\| 051 &
% = 000 x7500.0 Ut 75000 ) = O3t G/mmm)
< Gea = 3.90 (N/mm ) (Ok)
( 3
1233500.9 | 6X1127.9 | )
ot = 1 = 0.02 N/mm™ )

VAR AE L
1000 X7500.0 7500.0 )

> 0pa = —0.23 (N/mm% ) 0k )
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(2) FERET

BeEapinlss

W

1477753.6

Oc =

1000 X 7500.0

1477753.6

WK IRE

1000 X 7500.0

1373256.3

O¢ =

1000 X 7500.0

1373256.3

1000 X 7500.0

X
\ 7500.0 )

e )
* 7000 ) - 04T (/mmT)
< Oca = 3.90 (N/mm2 ) ...... (Ok)
e )
U7 s00.0 ) T 70002 (/e
> Ota = -0.23 (N /mm2 ) ...... (Ok)
o)
* 75000 ) = 0% (/mm)
< Oca = 3.90 (N/mm2 ) ...... (Ok)
|( 6><1o17.o\| )
-1 =0.03 \/mn®")

> 01a = —0.23 (N/mm® ) 0k )
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5.5 #ERDEKAE
5.5.1 #MBORFITALIHE

EB DO FH N2 i B DAFEICITMER O B H, LAt /), BoEE s JOFA
DEENZHEHL £,

5.5.1.1 #ifso B &

3000

700 kZSOO
@ 8
X &

i HJH K V. (kN) x_(m) Vx (kN-m)

1] 1/2X0.700X2.800 X 22. 56 22.11 0. 467 10. 32
2.300X 2. 800X 22. 56 145. 29 1. 850 268. 78
& &t 167. 40 279. 10

5.5.1.2 HEDTEE )
BEEOEZ IR B ~GBDICk kv s, 7270, EHEZAHCHTAHEES 4.580m) &3
D

P - B.n.awz

16 R K
= . 2 = .
(K +Ko )2 n *Eq n * Eo

l—v%

D BEOEE )

B 227 U — ORI
E: @ BEOFEMEARRL

pr 2 A7 U—RORT VU 0.194
we : HEORT YV UM 0. 230

mo: T ey 7 g E (t)

(kN)
(kN/m?)
(kN/m?)

2548000. 0
49000000. 0

R Y =
DO
o Mo

TAROEEICFELNVED LTS

~ZHE

= Gy
FEREEL
B =

mj

5 U°
°n

2/5

mg -0.8
—— - U%+1)

21

1. 360
0.500

4.917

(1)
(m)

(m/s)
(m)



0.7553 X 2374699.6 X 0.0125°7 2 = 2492.49 (kN)

P =
Z I,
167.395 e
mo= g, X4.580 = 78.232 (t) (HAME®HIZY)
2
1-0.194
K| = — 0.0000001202
7 X 25480000
1-0.230°
Ky = — 0.0000000062
7 X 49000000 .0
16 X 0.500
0o . ;- = 2374699.6
9 X 7% X (0.0000001202 + 00000000062 )
2
5 %4.917 /
@ = ( F'° _ 0.0125
4/1.360 X 23746996
L300 0172 L1y O~ 0 .7553
b= (g g30 <% 1) -

HNIIESH -0 EE S P = 2492.49 / 4.580 = 544.211 (kN)

175 ) DRI IE

T A RO D=1. 068 (m) > HEDOEELL D.=1.000 (m)
FoT, BT HAMKEICEERNLEETIHLDET D,

y = 1.068 — 1.000/2 = 0.568 (m)

28



5.5.1.3 WMEADEE )

MH% 4.580(m) &35,

=72 L. E:
U2
ma

R

(v

[
A

TEAR ORI NIEDOEEE ) & AR B ~BDIC LV RO D, 72720, HEHIHTL2HX
AR DFRMELREL 7350000. 0 (kN/m?)
WARDKRT v b 0. 400
TADHE & 0.421 (t)
AR D1 0.250 (m)
.9068 X 1355069.8 X 0.0098°/ 2 = 1183.10 (kN)
167.395 o
= g go <4580 = 78.232 (1) EEHT=0)
2
1-0.194
- ~ 0.0000001202
% X 25480000
1 - 0.400°
= = 0.0000000364
7 X 73500000
16 % 0.250
= V 5 5~ = 1355069.8
9 X 7% X(0.0000001202 +0.0000000364 )
2
5 X4.917 2/5
= ( ) = 0.0098
4/0.421 X 13550698
0.421 _0.8
— T X4.917% +1) ~ 0.9068
78.232

HNIIESH -0 S P = 1183.10 / 4.580 = 258.318 (kN)

175 ) DRI IE

T A FEREFDOKIE De=1.068 (m) > FHEARDEL D=0.500 (m)
Y oT, MARFEEFRAKBCHREERNLEETLIHED LTS,

y = 1.068 - 0.500/2 = 0.818 (m)
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5.5.2 BEHHEDK

5.5.2.1 BEDOHEZLHF

30

e V X Vx H y Hy
B A W/m | | G | G | @ | /)
HhEE E & 167.40 | 1.667 279. 10
SR b A 45.85 | 0.534 24, 47
BEOEE T 544.21 | 0.568 308. 90
& Ft 167. 40 279.10 | 590. 06 333. 37
{nf B O L0 B
B IHy-XVx 3.000 333.37-279.10 176
©T 27 3y - 2 T 167 .40 = 1176 (m)
HEAFE— 2 > b
M = e+ XV = 1.176 X167.40 = 196.82 (kN - m)
5.5.2.2 WEADME LR
e \ X Vx H y Hy
B A W/m | | G | G | @ | /)
e A 167.40 | 1.667 279. 10
SR A 45.85 | 0.534 24, 47
VEAR DOE ) 258.32 | 0.818 211. 20
& i 167. 40 279.10 | 304.16 235. 68
B ORO &
B XHy-XVx 3.000 235.68 -279.10 | 750
¢ T 27 xv T2 T 167.40 = 1.759 (m)
HEHFE— 2 b
M = e« XV = 1.759 X167.40 = 294.51 (kN *m)




553 I L AKBERE LD HE
ML & AR R BRI EITER a7 U — M & LT (33), (34) TR B, 72721,
Wrim D5 EG T ENFREEZ B2 55238 a7 ) — MiiE & LT (35) ~(37) TR®
b, ZOLEWEICERT 2T L 20O ERT 5,

i 7 ) — b OWTHE IR E

Hﬂﬁ}j—:ff\fﬁﬁ;j}}ﬁ O = B - H + ) é Oca
B «-H 0 eeeieee.. (33)
. N 6 M
i g eI ) B Ot = poay 5 = Ota
B «-H eieeiieaes (34)
a7 U — NETmE OIS S E
- - M 2
SRRV i [V IVAT k = —n *p+V( *p) +2n *p  ceceeennn (35)
e 2 M
2‘/7 U‘—}‘Eﬂﬁmﬁg 0, = 9 § Oca
k «jB-«d  eeeeeea.. (36)
M
R D 59k 1 oy = 5 = 0ga
p .j B «d” el (37)
. Ag ) k-
=72 L. P=p .4 > J=1—3
ZZC. N B mIc < wh (N/m)
Mo BERmCE thiFE—A2  (kNm/m)
B : BATX g B=1000 (mm)
H : #iEOE S H=3000 (mm)
d : fhEOFZhE S d=2900 (mm)
n : Yo rRE n= 15
As : HHER O 5 IRER T & (mm®)
5.5.3. 1 BEDMHEZEKE
M7 ) — k& LCOWELE
U A s 0
167395.2 6 X196816202.5 2
Oc = + o = 0.19 (N/mm )
1000 X 3000.0 1000 X 3000.0
< 0en =3.90 (N/mmZ ) e Ok )
Hh B R T
167395.2 6 X 196816202 .5 2
ot = - 5 = —0.08 (N/mm" )
1000 X3000.0 1000 X 3000.0
> 0pp =—0.23 (N /mm®) - Ok )
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5.5.3.2 WEARDMHEZERE
a7 ) — e LCOWmEIGTE

ith U A b ) E
167395.2 6 X 294512722 .6

2
o - 0.25 (N
¢ 1000 X3000.0 1000 x 3000.0° N/ mm )
< Oca =3.90 (N/Hlmz) ...... (Ok)
T SRS /) B
167395 .2 6 X 294512722 .6 )
ot = —-0.14 (N/mm )

1000 X 3000.0 1000 X 3000.0°
> 0tg =—0.23 (N/mmz) ...... (Ok)

32



5.5.4 Ml AKERA LD EAMERREE

FES & AREE S B A TR 2R3 (B38) 1T K o TRed | B AMIEERZ 2R

FHER B 720,

feXV4+rzg -1
n = = n, =4

X H

Nl G | P NS o8 T PR V] ) P2 P o

Nt R AUWTERRZ AR

£ NEREEERIR S 0. 700

T o B AMIREE 2760. 00 (kN/m?)

1AM ZHfFCES2E S 3.000 (m)
SV o BRI EC@< 28E N (kN/m)
SH o BERE Bl < KN (kN/m)

5.5.4.1 HEDREZENE

167.395 X0.70 +3.000 X2760.000

590.06
5.5.4.2 WEARDMEZERE

167.395 X0.70 +3.000 X 2760.000

304.16

33
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6. KMNZEDESDEEH
6.1 st

K& DR Z1EF(39), (40) Ik Vked 5 (K122 H),

K12 KiTZDE S

PR OREIA 72 W 5)

t = 0.2+0.6H +3h3-1.0) .. (39)
BIE o3RO 5K
4 Zh = Au
-3 Me -1 L (40)
Ah:}h*hz, Au=1’/1-Ah
' =1+ 1., 1=1i+1 +1:+ 14

2Tt KR DEX (m)
Hi @ KITE Koo 2 AEKEBLREE TOE S (n)
Hi = 9.000 - 1.000 = 8.000 (m)

hs @ X ABEOBIRAKE (m)
Ah o BTN E (m)
Au o FARE T E CORKEGTED

Me @ a7 V) — MOBNKEEERE (kN/m*)
hi o & A EFEOKIE K S DK (m)

he @ XA THOBOKEOKINE Ko OKE  (n)

1 BRREREKEE (m)

U X ARE T E TORGRERE (m)

M0 T L=t & LT t IZOWTEHETZLEANUDPELND, NMD) 2 HWTKINE DFTE
JEEZRODHENTE D,

2 2
t +(11+12+13—§-M ) 5 L 1 . =
c - c =

6.2 BRXIZKLHKMESES

T ARt

0.2X (0.6X8.000 + 3%X1.421 - 1.0 ) = 1.613 (m)

PR t = 0.2X(0.6X8.000 + 3X0.783 - 1.0 ) = 1.230 (m)
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6.3 ZBENMNCREDIHEKMESES

6.3.1 LR

/h = (8.000 + 1.421) - 1.110 = 8.311 (m)
ARHERD
11 = 0
1, = 7.500 (m)
13 = 12.000 (m)
0.000+7.500+ 12.000 4 x& 18.986
ay = . + (. + . —3 29 56— 1 = .
4 8.311
ag = — o X—————X12.000 = —6.168
3 7 22.56-1
AMUD XY, t=0.319 (m < 1.000 (m) - (0k)
Tt D B
1, = 9.000 (m)
9.000+ 7.500+ 12.000 4 x& 27.986
ay = . + (. + . —3 29 56— 1 = .
4f><&><12 000 6.168
42 7 73 T9956-1 : -
AUD XY, t=0.219 (m < 1.000 (m) - (0k)
6.3.2 HEkEE
/h = (8.000 + 0.783) - 1.840 = 6.943 (m)
RHERD I
11 = 0
1, = 7.500 (m)
15 = 12.000 (m)
0.000+ 7.500+ 12.000 4 x% 19.071
ay = . + (. + . —3 29 56— 1 = .
4 6.943
ag = —o X X12.000 = —5.152
3 22.56-1
U)LY, t=0.266 (m) < 1.000 (m) - (0k)
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Tt D F

1, = 9.000 (m)
4
ap = 9.000+7.500+12.000 -5 X
4 6.943
ag = —5 X X12.000 =
3 22.56 -1
XU XY, t=0.182 (m) < 1.000 (m)

—-5.1562
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1. B Tr—X—EX

1.1 £ LRIKDER

it

111 R EER—8

FITRESN WA | Wi @) e VHEh His ) 0.
1] 1:0.250 1:0. 250 47. 250 Ok Ok 0k Ok
7.1.2 FMREHERRE—FE
BT i B T A - o s b
1] 1:0.250 1:0. 250 54. 670 NG NG Ok Ok 0k
7.1.3 BRI EFRFER
AT | B AWTEE A a7 — MNEHE
- fins iy 2 )
WiE | GrERE | HE | aBE ) | gges | CUERUIE (N/m) /)
{ﬁ’[)% rﬁé% (max Qmin O ¢ Ot
TSl 1. 250 1. 20 600. 00 0. 00 3.90 -0. 23
KRR | ] | == === — -
) N e D s I — -
+APEEE | ok | > 1.135] < 1.25 | > 321.22| < 15.49] < 0.32] < 0.02
P EE ok | > 1.128| < 1.32 | > 312.87| < 16.07] < 0.31| < 0.02
1.1.4 MRS ERRERR
B9 | AW s " 2 a7 U — MSHE
WiE | ERE | HE | shE ) | mgees | CUREOIE (NVm) (N/mr)
{E'I\—A\% ﬁ/ﬂi\‘;’? Qmax qmn [ Ot
REAYE 1. 250 1.20 600. 00 0. 00 3.90 -0.23
K, | —— | | | — -
] N e Dt s — -
Tk | NG | < 1.356] > 1.18 | > 411.53] = ———— < 0.41] < -0.02
KA Ok | > 1.017] < 1.46 | > 332.08] <  34.12| < 0.33] < 0.03
7.1.5 #HERDERET
HAOWEE | a7 U—hk | ars—F ki o
Wr i fnf EEIRF HIE | ZE¥ n | OFEMISE | OSBRI E | SRR E
0. (N/mm®) o+« (N/mm?) os (N/mm?®)
FPAE 4. 00 3.90 -0.23 270. 00
| T T 22 g ok | < 14.23 | > 0.19 | < 0.08 ———
TEARMEZEHE | Ok | < 27.61 | > 0.25 | < 0.14 —-—
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